

Сумки сезона весна-лето 2010. Что в моде?

Один из вопросов, который волнует каждую женщину – что сегодня модно? Ведь одежда и аксессуары – это не столько необходимость, сколько стиль жизни и способ самовыражения. И как бы мы ни относились к моде, мы все равно стараемся ориентироваться на этот потрясающий, безумно-красочный мир красоты, создающий настроение.

Красивая одежда, удобная обувь и шикарная сумка – вот три кита, на которых строит свой модный образ каждая уважающая себя женщина. А сумка у нас всегда с собой, поэтому это один из самых важных аксессуаров. Она отражает индивидуальность, это воплощение нашего характера, стиля, женственности и даже взглядов.

Кроме того, мы знаем, что с помощью сумки можно преобразить даже самый скучный наряд. А с наступлением тепла каждой женщине особенно хочется ярких красок и эмоций. Одежда, сумки и обувь нового сезона поражают воображение: актуальны все размеры, цвета и материалы.

Какие же они, самые модные сумки весны-лета 2010?

Это неординарные сумки, женственные и практичные одновременно. Из классических летних материалов: кожи, замши, текстиля, пластика, соломки.

Дизайнеры предлагают множество всевозможных моделей. Противостояние классики и демократичной практичности продолжается, но основной акцент сделан на классику, с ней и начнем.

Если вы поклонница **классического стиля**, вы будете довольны. Для вас самые разные сумки из нежной замши, мягкой кожи, дорогого питона или более демократичные – «под крокодила». И хотя отделка под рептилий встречаются уже не столь часто, как в прошлом сезоне, у многих дизайнеров она все еще в числе фаворитов. Сумки, имитирующие кожу рептилий, выполнены в более темной цветовой гамме, чем в прошлом

Сумки сезона весна-лето 2010

Автор: admin

20.01.2014 15:33 -

году, и имеют преимущественно геометрическую форму. Такая сумка смотрится шикарно и может стать великолепным дополнением к любому образу и костюму.

Элегантность, удобство и сдержанность – вот так можно охарактеризовать классику этого сезона.

Конечно, есть и другие актуальные классические варианты. Эти модели копируют симпатичные сумочки 60-70-х годов. Да, да, весной и летом 2010 г. снова будет модно ретро. Таких сумок не очень много, но ценителей порадует и это. В коллекциях присутствовали маленькие, похожие на кошельки с защёлкой сверху, сумочки. Совсем, как у наших бабушек.

Клатчи вошли в моду еще в прошлом году, и до сих пор эта модная сумочка из пластика, мягкой кожи, шёлка или замши не сдаёт позиций.

Кроме того, появилась новинка – клатчи с небольшой удобной ручкой.

Эти сумочки могут быть любыми – строгими или романтичными, классической прямоугольной формы или, скажем, в виде рыбки. Они предлагаются с самой разнообразной отделкой и декором.

Явно больше внимания уделяется белому, пастельным и кремовым оттенкам, но, несмотря на преобладание классики, **декор** является изюминкой в дизайне сумок этого сезона. Сумки богато украшаются стразами, заклепками, вышивкой, цепочками, бантиками, принтами, ремешками и пряжками. Также в обилии рельефные стежки, шнурковка, замки, баҳрома. В общем, и любительницы ярких вещей без труда найдут сумки самых сочных оттенков, выполненные из экзотических материалов, с обилием украшений.

Модные цвета – зелёный, красный, розовый, синий, все фиолетовые оттенки.

Сумки сезона весна-лето 2010

Автор: admin

20.01.2014 15:33 -

Дизайнеры вообще предлагают нам множество смелых идей: необычная обувь, прозрачные сумки, аксессуары с пуговицами и бантиками.

И вы, кстати, тоже смело можете создать собственную модель, добавив, например к любимой сумке мех, или на выбор – браслеты, пряжки, кольца, стразы или другие украшения. Ваша сумочка станет единственной и неповторимой, а вы будете выглядеть сногсшибательно.

Также предлагается носить браслеты, часы и перчатки в тон сумке.

Модны небольшие сумки с широким основанием и зауженным верхом, и сумки-саквояжи с маленькими ручками, имеющие много внутренних кармашков, что очень практично и удобно.

Огромные, гигантские сумки забыты, их заменили собой **сумки-мешки и рюкзаки**. Причем это не традиционные спортивные рюкзаки с множеством карманов, это – интересные изящные модели, которые ориентированы на современную, успешную женщину.

Но любительницы больших сумок не расстроятся – как таковые, большие сумки не забыты. Универсальные, практичные и вместительные, они порадуют яркими цветами и отделкой.

Влияние модного спортивного стиля в одежде на дизайнеров сумок совершенно и явно очевидно. Нам предлагается большое количество мягких удобных сумок **в спортивном варианте и в стиле хиппи**

. Они выполнены из различных тканей, цветной кожи и легкой синтетики.

Этим летом предлагается носить сумки в руках. Это касается и маленьких, и больших сумок. Небольшие сумочки – **мессенджеры**, с длинным настраиваемым ремнем, которые носятся на запястье, представлены во многих коллекциях. В этом году они будут преимущественно из кожи и замши. Но, конечно, можно носить такую сумку, как вам

Автор: admin

20.01.2014 15:33 -

удобно, не обязательно наматывая на запястье.

Багеты – длинные узкие сумочки с одной ручкой, тоже актуальны в этом сезоне. В моде и эксцентричные мешковатые сумки Hobo, напоминающие по форме котомки.

Через плечо предлагается носить сумки среднего размера с широким регулирующимся ремнем. Это скорее улично-молодежная мода, и потому подобные модели выполнены в основном из мягкой кожи или из тканых материалов ярких цветов. Чем ярче, тем лучше.

Такая сумка идеально подходит к одежде из денима, которая, не забываем – в этом сезоне один из главных хитов.

Ну и напоследок совет: **не подбирайте сумку к обуви**. Они могут быть одного цвета, только если этот же цвет присутствует в одежде. Лучше по цвету и стилю подобрать сумочку к аксессуарам и даже под цвет волос.

Главное, чтобы сумка нравилась, соответствовала наряду и поводу, дополняла стиль – тогда носить ее будет одно удовольствие. А выбор у нас есть. Удачной вам сумки!

Автор - **Татьяна Грибанова**

[Источник](#)